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لمستوى : الثانية بكالورياا  

 مادة : الفيزياء والكيمياء
 

 

ClO وقاعدته المرافقة  HClO ( ذي الصيغةAcide hypochloreux) رمخطط توزيع حمض تحت الكلورو أسفلهبين الشكل ( ي1
- 

والمسماة   

 أيون تحت الكلوريت. 

HClO/ ClO للمزدوجة pKA مبيانيا الثابتةحدد  (1.1
-

  . 

 استنتج مخطط هيمنة هذه المزدوجة . (2.1

 أي من المنحنيين )أ( أو )ب( يوافق أيون تحت الكلوريت ؟  (3.1

 مع الماء . HClOأكتب معادلة تفاعل  (4.1

 تركيزه  رلحمض تحت الكلورو S1من محلول مائي    V1=20mL/ نمزج حجما2

C1=10
-2

mol/L  مع حجم V2=10mL  من محلول مائي S2   لهيدروكسيد

  pH=7,2الخليط فنجد :   pH. نقيس    C1=C2الصوديوم تركيزه

C :Ke=10°25عند  نعطي
-14 

  . 

 مع أيونات الهيدروكسيد .  رأكتب معادلة تفاعل حمض تحت الكلورو (1.2

 أحسب النسبة (2.2
[ClO−]

[𝐻𝐶𝑙𝑂]
 في الخليط .  

 أنشئ جدول تطور التحول الكيميائي ثم حدد التقدم النهائي لهذا التحول . (3.2

HClO/ ClO ثابتة الحمضية للمزدوجة KAو   Keالمقرونة بهذا التفاعل بدلالة   K عبر عن ثابتة التوازن (4.2
-

، ثم أحسب قيمتها العددية .   

 ماذا تستنتج ؟
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